









Excelenței Sale Domnul NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România

Vă rog să primiți cele mai calde mulțumiri pentru amabilitatea...

Arhiepiscopul MAKARIOS

Excelenței Sale

NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România

Excelența Voastră pentru amabilitatea...

General SUHARTO

Președintele Republicii Indonezia

Vizitele delegației Comitetului orașenesc Cairo al Uniunii Socialiste Arabe

Delegația Comitetului orașenesc Cairo al Uniunii Socialiste Arabe...

Plecarea unei delegații de activiști ai P.C.R. în R.P. Bulgaria

Mercuri seara a plecat în R.P. Bulgaria o delegație de activiști ai P.C.R.

Decorarea comunei Cotestii

Cu prilejul împlinirii vârstei semimilenare a comunei Cotestii, Județul Vrancea...

Tovarășul Gheorghe Rădulescu a primit delegația sovietică de specialiști condusă de ministrul industriei celulozei și hirtiei al Uniunii Sovietice

Mercuri dimineața, tovarășul Gheorghe Rădulescu, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri...

Delegația P.C.R. la Congresul Partidului Socialist Elvețian s-a întors în Capitală

Mercuri s-a însoțit din Elveția delegația Partidului Comunist Român...

CU PRILEJUL CELEI DE-A XXIII-A ANIVERSĂRI A PROCLAMĂRII R. P. CHINEZE

Întâlnire prietenească

Cu prilejul celei de-a XXIII-a aniversări a proclamării Republicii Populare Chineze...

CU PRILEJUL CELEI DE-A XXIII-A ANIVERSĂRI A ÎNTEMEIERII R. D. GERMANE

CONFERINȚĂ DE PRESĂ

Cu prilejul celei de-a XXIII-a aniversări a întemeierii Republicii Democratice Germane...

A apărut revista

„MUNCA DE PARTID“

Numărul 11, din octombrie 1972

CU PRILEJUL SĂPTĂMĂNILI ECONOMIEI

NOI AVANTAJE ACORDATE POSESORILOR DE OBLIGAȚIUNI C.E.C.

teatre

● Casa de sub arbori: VITORUL ● Căminul POPULAR: 15.23; 15.23, 15.23.

Cronica zilei

Ministrul Afacerilor Externe al Republicii Socialiste România...

Mercuri, 4 octombrie 1972. Vasile Oliga...

La sala „Dulles” din Capitală a avut loc miercuri vernisajul expoziției „Tăpiseria sovietică”...

Organizația sovietică de comerț exterior „Masprobrintorg”...

Mercuri dimineața a avut loc la Casa Artelor de Sărbă deschiderea unei expoziții de artă...

În cadrul marilor aniversări culturale recomandate de Consiliul Mondial al Păcii...

Un colectiv al Teatrului „Lucia Blăndușă” din București...

vremea

Tempul probabil pentru zilele de 6, 7 și 8 octombrie, în țară: Vremea se menține rece...

UNIUNEA SOVIETICĂ

ERA COSMICĂ LA 15 ANI

Aniversarea lansării primului satelit artificial al Pământului

S-au împlinit 15 ani de la ziua memorabilă în care, de pe un cosmodrom sovietic...

CORESPONDENȚA DIN MOSCOVA

În prezent, prin intermediul cosmodromului se realizează cu succes misiunile științifice...

S. PODINA

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

IN VEDEREA FINALEI „CUPEI DAVIS”

Echipa S.U.A. a sosit în Capitală

De ieri, ambele finaliste ale „Cupei Davis” se află în București...

Cinci minute cu Stan Smith

Credem că după scorul cu care s-a încheiat întâlnirea...

OLIMPIADA DE ȘAH PE ECHEPE

La Skopje, în Olimpiada masculină de șah...

Rugbistii noștri au plecat în Anglia

Ieri dimineață a plecat la Londra (via Bruxelles) lotul reprezentativ de rugbi al României...

Care sint compartimentele forte ale echipei?

— Oarecum altfel decât până acum...

Echipa probabil?

— În urma solicitării eforturi mari...

IERI LA FOTBAL

Asenă, în Sofia a avut loc meciul-retur pentru „Cupa I.F.E.A.”...

t v

PROGRAMUL I ● 8.00 Deschiderea emisiunii. Telex...

PROGRAMUL II

● 10.00 „România, țara mea de dor” Concert festiv cu prilejul...

cinema

● Drum în penumbră: PATRIA ● 10.15; 12.30; 15.15; 17.45; 20.15; 22.45.

